
回転寿司 解説 

DEGwer 



問題概要 



問題概要 



とりあえず 



小課題1(5点) 



考察 

• まず、ベルトコンベアの気持ちになって考えて
みる 



考察 



小課題2(15点) 



小課題2(15点) 



満点解法 



考察 



考察 

• ここで、交換の様子を見てみる 

• 交換操作は、人の手元の皿とベルトコンベアの
人の前にある位置の皿の価格を比べ、 

• 大きいほうをベルトコンベアに 

• 小さいほうを人の前に 

• 置く操作と言える 

 

• これは人の列とベルトコンベアについて対称！ 



考察 

• つまり、同じ区間に対するクエリの操作は、 

• 「人の列の前をベルトコンベア上の皿が通過
する」とも 

• 「ベルトコンベア上の皿の列の前を人が通過
する」とも考えることができる 



考察 

皿がこの順にこの区間を通過するとする 



考察 

この操作は、人がこの順にベルトコンベア
の前を通過すると考えても問題ない 



考察 



満点解法 

• いい性質がわかったので、ここで平方分割を
考えます 

• 2通りのやり方がある 

–①列の平方分割 

–②クエリの平方分割 

 

• 両方紹介します 

• 本質的にはだいたい同じ 



満点解法① 

• 列の平方分割 

 

• 人の列を連続B個ごとのバケットに分割する 

• 各区間についてpriority_queueを持ち、その
区間の人のもつ皿の価格を全部入れておく 

 



満点解法① 

• この区間にクエリが来るとする 



満点解法① 

• 区間の端が存在するバケットでは、あらかじ
め後述の操作をしておくことで、各皿の価格
がわかるようにしておく 



満点解法① 

• このバケットについては、愚直に操作を行う 



満点解法① 

• これらのバケットについては、前のバケットか
ら出てきた値をその区間の持つ
priority_queueに入れ、最大値を取り出して次
のバケットに渡す 

–ついでに諸事情によりその区間に入ってきた値を
vectorに入れておく 



満点解法① 

• このバケットについても、愚直に操作を行う 



満点解法① 



満点解法① 



満点解法② 



満点解法② 



満点解法② 



満点解法② 



得点分布 

0点  5点  20点  100点  


